

TÜKÖRKÉP

VÁROSI HAVILAP

MÓRAHALMI KÖRKÉP

XXVII. ÉVF. 2016. MÁRCIUS

AZ ORSZÁGOS PROGRAM 10+10 MILLIÓS TÁMOGATÁSA MELLÉ MÓRAHALOM RÁÍGÉRT A CSOK-RA



Nógrádi Zoltán, Mórahalom város polgármestere sajtótájékoztatón mutatta be a kormány CSOK-programjához szorosan kapcsolódó programjukat, amelyhez a helyi önkormányzat további készpénz támogatást, valamint kedvezményes telek- és lakásvásárlást biztosít. Bemutatta a most elindított CSOK-os honlapot is.

„A Mórahalomra letelepedni szándékozóknak vagy a hosszabb távon a jövőjüket a városunkban elképzelt he-

lyi lakosoknak is segíteni szeretnénk, amennyiben a kormány családok otthonteremtési kedvezményét (CSOK)

igényelve szeretnék új otthonra találni városunkban. Elsősorban nem az ingatlanberuházás lehetőségét

kínáljuk, hanem a családok otthonteremtésére fókuszálunk” – hangsúlyozta *Nógrádi Zoltán*, Mórahalom város polgármestere a szerda délelőtt tartott sajtótájékoztatón, hozzátéve, hogy egy település működését annak népessége biztosítja – ezért is kezelik kiemelten a programot.

A sajtótájékoztatón egy olyan család is képviseltette magát, akik az elsők között csatlakoztak a helyi önkormányzat CSOK-programjához. „A férjemmel együtt született mórahalmiak vagyunk, nagyon szerettünk itt élni, meg sem fordult a fejünkben, hogy elköltözzünk. Számunkra kifejezetten kapóra jött a kormány CSOK-támogatása és a mellé kapcsolódó önkormányzati segítség” – magyarázza *Gercsóné Szécsi Bernadett*, egy 4 éves kisfiú anyukája, aki a férjével most a második gyermeküket várják.

folytatás az 5. oldalon

PIXI GRÓFTÓL KOPPÁNY VEZÉRIG

AZ ÉLMÉNY LÓHÁTON ÉRKEZIK

Február 26-án és 27-én Mórahalom és térsége önálló kiállítói standdal jelent meg a 10. Szegedi Utazási Börzén. A standon megtalálható volt mindaz a színes kínálat, ami a Mórahalomra érkező vendégek számára élményteli időtöltést jelenthet: a fürdő, a lovas színház, a túrák és a terep segway pálya, a zánkányzéki Madárkert, a Homokháti Portéka védjegyes helyi termékek, és mindezek mellé a méltán híres mórahalmi rétes ízei. A Móra-Tourist Nonprofit Kft. ez alkalomra megjelentette éves Túranaptárát, valamint a Homokhátság 2016. évi Rendezvénynapját is. Ám a kiállításon nem csupán kiadványokat

lapozgathattak a kíváncsiskodók...

A mórahalmi stand egyik fő attrakciója a Patkó Lovas Színház nyári előadásainak bemutatása volt. A népszerűsítésben segítségünkre hívtuk a Nemzeti Lovas Színház egyik oszlopos tagját, *Buch Tibort* is, aki kedvességével és közvetlenségével tette érdeklődővé a járókelőket a mórahalmi programkavalkád iránt. A Börzén alkalom nyílt informálódni mind a tíz előadásról és természetesen jegyvásárlásra is biztosítottak lehetőséget az Aranyszöm Rendezvényház munkatársai.

A 2016-os lovas színházi évad bizonyára felülmúlja a tavalyi sikert, hiszen öt kiváló darab, tíz előadás

érkezik a Futó Dobó Lovasközpont fedett lovardájába, ahol minden este közel 970 néző élvezheti a rockope-

rák, musicalek és daljátékok világát – s mindezt igazi lovas környezetben!

folytatás a 4. oldalon



TARTALOM

Illegális hulladéklerakó személyek!
Tévé a rádióban

2
5

Farsangi multság – régen és ma az iskolában
Országos döntőben klarinétosaink

7
10

Kalaposlány a színpadon
Százhatvanan akartak bajnokok lenni

11
13

**Tájékoztató Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2016. február folyamán tartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzottokról és
a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről**

A polgármester az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti tevékenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiakról tájékoztatta a képviselő-testületet és a lakosságot:

- **CSOK – Otthon, Mórahalmon! névvel indul útjára egy komplex otthon- és munkahelyteremtő kedvezményrendszerrel és a lakásépítéshez nyújtott készpénztámogatással egybekötött helyi program,** amely azokat a családokat várja, akik a kormány családok otthonteremtési kedvezményét igényelve szeretnék Mórahalmon új otthonra találni.

A program iránt érdeklődők részletes tájékoztatást a (62) 281 022-es telefonszám 170-es mellékén, továbbá a www.csok.morahalom.hu honlapon kaphatnak.

- **Megjelent a Gyógyhelyek komplex turisztikai fejlesztése című pályázati kiírás.** A 2016. 03. 15-ei benyújtási határidőre tekintettel elkezdődött és jelenleg is gőzerőkkel folyik a pályázat benyújtására történő felkészülés és egyeztetés. A pályázat egyik feltételként támasztott gyógyhellyé minősítési határozatot az Önkormányzat az ÁNTSZ-től várja.

- **A Szent Erzsébet Móraalmi Gyógyfürdő szabadtéri nagymedencéje fölé épített sátor** átadása óta a fürdő épületéből közvetlenül megközelíthető nagymedencét egyre több fürdővendég veszi igénybe. A nagymedence víz hőmérséklete 27-28 Celsius fok, a sátor légköri hőmérséklete is a fürdőzésnek megfelelő.

A gyógyfürdő a szökőévre tekintettel **2016. február 29-én 50%-os kedvezményt biztosít a felnőtt napjegy árából,** továbbá a **nőnap alkalmából 2016. március 8-án a hölgyeknek ingyenes a belépés** és néhány szauna szeánszra is ingyenesen regisztrálhatnak az érdeklődő hölgy vendégek.

- **Elkészült Mórahalom és környéke turisztikai térképe.** A helyi Tourinform irodában **ingyenesen elérhető** A/3-as méretű kiadvány egyik oldalán Mórahalom belterületi térképe jelzi az itt található szolgáltatásokat, a másik oldalon a térség települései és turisztikai nevezetességei láthatók.

- **Lovász képzés a Homokhátságon. A Bedő Albert Erdészeti Szakképző Iskola és Kollégiumban** 3 éves képzési időtartamú lovász szakiskolai képzést hirdettek meg. Az elméleti oktatás a Bedő Albert szakképző iskolában zajlik, a gyakorlatot a képzés résztvevői a móraalmi Futó Dobó Lovasközpontban sajátítják el.

- **Idén tizenöt éves a móraalmi városi televízió,** amely a Mórahalom járáshoz tartozó településeken, a szomszédos településeken kívül Agyón, Csanyteleken, Kiskundorozsmán és Sándorfalván – összesen tizenhat településen – fogható.

- A Rotary Club Mórahalom **jótekonysági opera- és operett dalestre várja az érdeklődőket 2016. február 27-én (szombat) 18 órától az Aranyszöm Rendezvényházba.** A jótekonysági dalest bevételét Tanács Miklós javára ajánlják fel.

- A Móra-Tourist Nonprofit Kft. által üzemeltetett intézmények közül **„Megbízható cég” tanúsítványt nyert a Zöld Közösségi Ház és Erdei Iskola és az Írisz apartman.**

- **Mórahalom** február 18-21. között a **belgrádi turisztikai vásáron képviseltette magát.** A magyar nemzeti standon megjelentek a Szent Erzsébet Gyógyfürdő és a helyi szállodák is.

Mórahalom a Magyar Turizmus Zrt. társkiállítójaként idén további több külföldi, köztük szerbiai és romániai, valamint hazai kiállításon és vásáron (pl. szegedi utazási börze, budapesti nemzetközi utazási kiállítás) is részt fog venni.

- A polgármester beszámolt továbbá az önkormányzati intézményekben (iskola, óvoda, bölcsőde és családi napközi, könyvtár, gondozási központ) és a helyi civil szervezetek által tartott és a közeljövőben megtartásra kerülő programokról és fontosabb eseményekről.

A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklődők megtekinthetik a Móra-Net TV adásában, és a monitorpress.eu oldalon.

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2016. 02. 12. és a 2016. 02. 25. napján tartott rendes képviselő-testületi ülésein többek között:

- megvitatta és elfogadta az Önkormányzat 2016. évi költségvetését, és az önkormányzati tulajdonban álló gazdasági társaságok 2016. évi üzleti terveit.

- megvitatta és elfogadta a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítását.

- megvitatta és elfogadta az „Otthon Mórahalmon” lakásépítési támogatásról szóló rendeletet.

- döntött az egyházi iskola melletti utca egyirányúvá tételéről.

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek menüpont alatt.

Dr. Elekes Petra jegyző
megbízásából
Dr. Tóth Krisztián
aljegyző

ILLEGÁLIS HULLADÉKLERAKÓ SZEMÉLYEK!

**KAMERÁKKAL FIGYELJÜK ÉS BEAZONOSÍTJUK KÜL-ÉS BELTERÜLETEN
AZ ILLEGÁLIS HULLADÉK KIHELYEZÉSEKET!**

2016. évben már 6 fő móraalmi lakos ellen került kiszabásra közigazgatási bírság illegális hulladék-elhelyezés ügyében. Ebből 4 fő külterületen az utak mentén helyezték el nagy mennyiségben kommunális hulladékot. Az ügyek körülményeit vizsgálva kijelenthető, hogy többségükben belterületi állandó lakóhellyel rendelkező személyek helyeztek el illegálisan külterületen hulladékot. A rájuk kiszabott bírság mértéke az egyes esetek körülményeit – ezek közül különösen az elhelyezett hulladék mennyiségét – figyelembe véve személyenként 10.000,- forinttól 100.000,- forintig terjedt.

A Móraép Nonprofit Kft. segítségével a külterületen elhelyezett hulladék összegyűjtése és eltakarítása folyamatosan tovább zajlik, beleértve a migránsok által hátrahagyott és az egyéb személyek által illegálisan elhelyezett hulladékokat is.

Tájékoztatóként közöljük továbbá, hogy 2 fő belterületen köztéri kis kukákba helyezték el háztartási kommunális hulladékot, amely szintén közigazgatási szabálysértésnek minősül. Ilyen esetekben a rendészeti tettenérés vagy a közterületen elhelyezett kamerák felvétele szolgáltatja az elkövető személyének megállapításához szükséges bizonyítékot.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az illegális hulladékot elhelyezők személyének felderítése céljából a szükséges helyeken (kül- és belterületen egyaránt) mobil kamera kihelyezésre is sor kerülhet!

A szemétszállítás szabályairól részletesen tájékozódhatnak a Móraép Nonprofit Kft. honlapján.

Óvjuk környezetünket!

Móraalmi Rendészet

**BÉRTÁMOGATÁSSAL
ÉS PARTNERSÉGGEL
A MUNKAERŐ-HIÁNY ELLEN**

Mórahalom Városi Önkormányzat partnerséget ajánl fel és kér a helyi vállalkozóktól, cégektől. Az önkormányzat kész hiányszakmákban dolgozók Mórahalomra való költöztetéséhez jelentős anyagi segítséget nyújtani meghirdetendő új Otthonteremtési programjával.

Amennyiben az Önök vállalkozásának is munkaerő-gondjai vannak, akkor jelentkezzenek az alábbi elérhetőségen közös program kidolgozása céljából:

Polgármesteri Hivatal, Pataki Sándor György projektmenedzser
elérhetősége: (62) 281 022 / 114-es mellék vagy pataki@morahalom.hu e-mail címen

HIRDESSEN A TÜKÖRKÉPBEIN!

A CSMKH MÓRAHALMI JÁRÁSI HIVATALÁNAK HÍREI

Erzsébet Program

A Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány (a továbbiakban: MNUA) üdülési, pihenési lehetőséget nyújt nyugdíjasok, nagycsaládosok, fogyatékkal élők és gyermekek részére az Erzsébet-program (a továbbiakban: Program) keretein belül, mely program eredményeképpen 2015-ben több mint 100 pályázat került kiírásra.

A Kormányablakok az idei évben is részt vesznek a Program sikeres lebonyolításában, így a kormányablak ügyintézők az ügyfélszolgálatokra érkező ügyfeleknek segítséget nyújtanak a pályázatok elektronikus úton történő benyújtásában, valamint a szállásfoglalásban.

A pályázatok benyújtására kizárólag az elektronikus pályázati felületen keresztül van lehetőség, amely Erzsébet-program Integrált Keretrendszer a www.erzsebetprogram.hu honlapról érhető el.

A pályázatok 2016. február 4. 09:00 órától elérhetőek a fenti honlapon.

Képzési és egyéb támogatások

A Csongrád Megyei Kormányhivatal Mórahalmi Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztálya ezúton tájékoztatja Tisztelt Ügyfeleit, hogy európai uniós forrásból képzési és egyéb elhelyezkedést segítő támogatások igénylésére van lehetőség különböző célcsoportok vonatkozásában.

További felvilágosítás a CSMKH Mórahalmi Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztályán Rózsáné Mészáros Anitától, illetve Szögi Csaba ügyintézőtől kérhető. Az ügyintézők elérhetősége: 6782 Mórahalom, István király út 1/a., Tel.: (62) 281 381 / 115-ös mellék

E-személyigazolvány

2016. január 1-től megjelent az első elektronikus, többfunkciós személyazonosító igazolvány, melynek köszönhetően 2016-tól az állampolgárok kényelmesebben, egyszerűbben és gyorsabban intézhetik közigazgatási ügyeiket. Az új okmány mellett, hogy vizuálisan tartalmazza a jelenlegi személyazonosító igazolvány adattartamát, olyan beépített, magas biztonságú chippel is rendelkezik, amely tárolja a személyazonosító adatokat, az állampolgárok döntésétől függően ujjnyomatukat, az elektronikus aláírás létrehozásához szükséges adataikat, illetve társadalombiztosítási- és adóazonosító jelüket is.

Az új rendelkezések értelmében tárgyanál fogva illetékmentes eljárássá válik az állandó- és ideiglenes személyazonosító igazolvány kiadására irányuló eljárás, ügyintézési ideje 8 nap.

Fontos változás, hogy a cselekvőképes kiskorú kérelmező (14 év alatt) esetében az ügyintézéshez személyesen mindkét szülőnek jelen kell lennie, de ha csak egyik szülő jelenik meg, akkor a kérelemhez csatolni kell a másik szülő hozzájáruló nyilatkozatát.

Az új okmány bevezetésére felmenő rendszerben kerül sor, ami azt jelenti, hogy az új szabályozás hatályba lépése a 2016. január 1-je előtt kiadott okmányok érvényességét nem érinti, azok az okmányban meghatározott érvényességi időn belül érvényesek maradnak. A 2016. január 1-jét megelőzően kiállított, érvényes személyazonosító igazolvánnyal rendelkező és állandó személyazonosító igazolványra jogosult polgár az új típusú okmány kiadását bármikor kezdeményezheti. A 2016. január 1-jét követően kiállított érvényes személyazonosító igazolvány cseréjének okait a Szig. Rendelet szabályozza.

Az új személyazonosító igazolványhoz tartozó PIN kód aktiválására, valamint cseréjére a kormányablak ügyfélszolgálatokon 2016. február 5-től van lehetősége az állampolgároknak.

A személyazonosító igazolványra jogosult személyi kör tekintetében fontos változás, hogy 2016. január 1-től a külföldön élő magyar állampolgárok (honosított/visszahonosított magyar állampolgárok) is jogosultak személyazonosító igazolvány igénylésére, ennek köszönhetően kétszeresére nőtt a Mórahalmi Kormányablak ügyfélforgalma.

Fontos, hogy az integrált ügyfélszolgálaton külön ablakokban fogadjuk a más-más ügykörökben (gépjármű-, földhivatali-, családtámogatási, egészségbiztosítási- és nyugdíj ügyekben) érkező ügyfeleket, ezzel is rövidítve a várakozási időt.

A Mórahalmi Kormányablak Ügyfélfogadási ideje:

Hétfő: 7.00-17.00

Kedd: 8.00-16.00

Szerda: 8.00-16.00

Csütörtök: 8.00-18.00

Péntek: 8.00-12.00

További felvilágosítás a CSMKH Mórahalmi Járási Hivatala Kormányablak Osztályán: 6782 Mórahalom, Millenniumi sétány 17., Tel.: (62) 681 360, illetve (62) 681 364 telefonszámon kérhető.

FÖLDÁRVERÉS

A „Földet a gazdáknak!” program keretében Csongrád megyében is megkezdődik a Magyar Állam tulajdonába és a Nemzeti Földalap vagyoni körébe tartozó, 3 hektár feletti, kijelölt földterületek értékesítése. Az erről szóló jogszabályok végrehajtása megyénkben 300 darab földrészlet nyilvános árverezését jelenti.

AZ ÁRVERÉSEK IDŐPONTJA: 2016. március 1-től március 10-ig, az árverésre kijelölt napokon, reggel 8.00 óra és 16.00 óra között.

AZ ÁRVERÉSEK HELYSZÍNEI CSONGRÁD MEGYÉBEN:

Szeged:

- A Csongrád Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági Főosztály épülete, Szeged, Vasas Szent Péter u. 9. (2016. március 1-től március 8-ig).

- A Csongrád Megyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály épülete, Szeged, Kereskedő köz 3-5. (2016. március 1-től március 7-ig).

Hódmezővásárhely:

- Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának díszterme, Hódmezővásárhely Kossuth tér 1. (2016. március 1-től március 9-ig).

- Hódmezővásárhelyi Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Földművelésügyi Főosztály - Növény- és Talajvédelmi Osztály épülete, Hódmezővásárhely, Rárósi út 110. (2016. március 1-től március 10-ig).

A regisztrációra az árverési napokon reggel 8.00 és 10.00 óra között kerül sor, az aznap árverésre kerülő valamennyi földrészlet tekintetében az árverési hirdetményekben rögzítettek szerint. Az egyes napokon árverésre kerülő ingatlanok pontos adatai az árverési hirdetmények mellékleteiben találhatóak.

Felhívjuk az árverezni szándékozók figyelmét, hogy az árverésen részt venni és vételi ajánlatot tenni személyesen vagy meghatalmazott jogi képviselő útján lehet. Az árverésen árverezőként történő személyes részvétel esetén a jogi képviselő kötelező. Kérjük, hogy az árverezésre történő regisztrációra az árverezők feltétlenül hozzák magukkal a hirdetményekben megjelölt dokumentumokon, igazolásokon és hatósági bizonyítványokon túl az adóazonosító jelüket tartalmazó adókárttyájukat is!

A Csongrád megyei földterületek árverési hirdetményei elérhetők: Elektronikusán:

• a Nemzeti Földalap honlapjának (www.nfa.hu) – „Értékesítés” menüpontja alatt;

• és a Csongrád Megyei Kormányhivatal honlapján (www.csmkh.hu) – „Ügymenetek” első menüpont (3 ha térmértéket meghaladó földrészletek árverés útján történő értékesítése)

Kifüggesztés útján:

• Csongrád Megyei Kormányhivatal Központi épületében (Szeged, Rákóczi tér 1)

• az NFA megyei kirendeltségeinél,

• árverés helye szerinti épületben,

• a járási hivatalok hivatali helyiségeiben, valamint

• az értékesítésre kerülő földrészlet fekvése szerint illetékes (közös) önkormányzati hivatalok hivatali helyiségeiben.

További tudnivalók találhatóak a www.csmkh.hu weboldalon a földárverésekkel kapcsolatos bannerekre kattintva.

MÁJUS ELSEJÉN NYÍLIK AZ ÚJ NAGYBANI PIAC



Május elsején nyit a szegedi logisztikai központban a 9 milliárd forintból, 15 hektáron épülő Szegedi Nagybari Piac, melyről bővebb információt a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara megyejáró agrárfórumainak mórakalmi állomásán hallhattak a gazdák.

Lekeny Márk, a piac ügyvezetője elmondta: sok információ áll már rendelkezésükre a hamarosan nyitó létesítményről, mely egy olyan stratégiai csomópontban épül, ami ideális a termelőknek és a kereskedőknek egyaránt. A régi 5-ös út, az M5 és M43 autópályák találkozásánál létrehozott zöldség-gyümölcs nagybari piac közel 1.500 fedett árusítóhellyel rendelkezik, melynek mindegyike külön megvilágítást fog kapni – így biztosítva az időjárási körülmények befolyásolásától mentes árucserét. Emellett egy csarnok is rendelkezésre áll, ahol széles palettán lesznek elérhetőek a termelőknek szükséges szolgáltatások: agrártermékek, növényvédő szerek, öntözéstechnikai berendezések stb.

A nyitvatartással kapcsolatban az ügyvezető elmondta: nagyon sok termelőt, kereskedőt megkérdeztek a megfelelő üzemelési idővel kapcsolatban. A közvélemény-kutatásokból kirajzolódik, hogy az éjjel-nappali nyitva tartás senkinek nem jó, ezért a nyári időszakban a késő délutáni piackezdést javasolják. Ennek előnye, hogy a termelő az árut reggel összekészítve még aznap értékesítheti, ami így az éjszaka folyamán, akár egy nappal korábban, frissen kerülhet a végfelhasználó elé.

A Szegedi Zöldség és Gyümölcs Nagybari Piac fontosabb paraméterei:

- 14 hektáron 110.000 m² összefüggő, sík bazaltbeton felület
- 1.400 fedett szín alatti értékesítőhely
- 12.000 m²-es csarnok
- korszerű automatizált beléptető rendszer
- közel 500 férőhelyes puffer parkoló
- új körforgalmi leágazás az M43-s és 5-ös főútról a gyors és zavartalan belépéshez

Értékesítőhelyek:

- minden értékesítőhely egységenként 9 m hosszú és 3,5 m széles területet fed le
- az elfoglalható egységek száma az autók méretéhez igazodik, ezzel elegendő területet biztosítva mind az áru, mind a göngyöleg kezeléséhez

- soronként összefüggő tetőszerkezet az árusító és a közlekedő területek felett
- értékesítő egységenként tetőtéri megvilágítás
- a zavartalan közlekedést három, egyenként 3 méteres egyirányú sáv biztosítja az árusító sorok között, ezzel lehetővé téve a vevők és eladók számára a kényelmes árumozgatást

Csarnok:

- a 12.000 m²-es csarnok több, mint 30 db 200 m²-es egységre van bontva, melyek igény szerint összevonhatóak
- minden egységhez automata hátsó rakodóajtó tartozik
- a csarnokon belül 9 méter széles belső út biztosítja a kényelmes árumozgatást
- minden egység 10 méter széles eladófronttal nyílik a belső útra
- a bérlemények igény szerint száraz vagy hűtött áruk tárolására alakíthatóak
- a csarnok helyet biztosít viszonteladók, felvásárlók, csomagoló anyag-, kerti szerszám-, kiskép-, vetőmag-, műtrágya- és növényvédőszer kereskedőknek egyaránt

Nyitva tartás:

- A nyitást követően kezdeti időszakban a Szegedi Zöldség és Gyümölcs Nagybari Piac nyitva tartása a következőképpen alakul: hétfőtől vasárnapig (szombat kivételével) 18:00-24:00-ig

Belépés a nagybari piac területére:

- többféle opciót (pld. napijegy, bérlet, foglalt pozíció) biztosít a belépésre és helyfoglalásra
- az ezzel kapcsolatos ügyintézés csak és kizárólag 2 hónappal a nyitást megelőzően kezdődik

Extra szolgáltatások:

- 80 db zárható, 19 m²-es, klimatizált hosszútávon bérelhető tároló biztosít lehetőséget áru, göngyöleg- és egyéb eszközök elhelyezésére.
- melegkonyha, étterem és 3 büfé
- Nemzeti Dohánybolt
- vámügyintézés, Zoll Platz 300 méteren belül
- elsősegélynyújtó ügyelet

AZ ÉLMÉNY LÓHÁTÓN ÉRKEZIK

folytatás az első oldalról

Az előadások különböző történelmi korokat, hősie vagy éppen jól ismert komikus jellemeket idéznek meg: június 25-én és 26-án a János Vitézt, július 9-én a Mágna Miskát tekintheti meg a közönség. Majd július 10-én a Nemzeti Lovas Színház egyedülálló összeállításában a Musicalek lóhátról című produkciót, augusztus 20-21-22-én az István, a király rockoperát és végül augusztus 26-27-28-án a Gladiátor című gigamusicalt élvezhetik, akik jegyet váltanak a Patkós Lovas Színházba 2016-ban.

Az előadásokról minden információ megtalálható az alábbi weboldalon: www.lovasszinhaz.morahalom.hu



VENDÉGSÉGBEN AZ ÁSOTTHALOM JELENTKEZIK RÁDIÓMŰSORBAN TÉVÉ A RÁDIÓBAN

Meghívást kaptunk televízióink 15 éves fennállása alkalmából az „Ásotthalom Jelentkezik!” stábjához. Németh Évával a ma már térségi tv indulásáról és mai kihívásairól beszélgettünk, melynek kulisszáiról készítettünk egy rövid összeállítást.



Az ásotthalmi rádiózás pont egy éve indult el a nagyközségben, azóta a stáb rendületlenül tudósít minden Ásotthalomot, és olykor az egész Homokhátságot érintő történésekről. Az Ásotthalom Jelentkezik! rádióműsor minden szerdán hallható a vajdasági Rádió90 adásában.

S milyen érdekes, hogy a pont egy éves rádióműsor a jubileumi adásba a szintén jubiláló térségi televíziót hívja beszélgetni. A 15 éves Móra-Net TV két munkatársa, *Duka Félix* és *Veszelka Krisztina* látogatott el az ásotthalmi művelődési házban berendezett stúdióba, hogy *Németh Évával* beszélgessen az elmúlt másfél évtized televíziós munkájáról.

A műsorvezető mellett a főszerkesztő, *Papp Renáta* és *Soós Csaba* technikus, zenei szerkesztő fogadta, s a beszélgetésen túl apró figyelmességgel is köszöntötte az évfordulón a tévéseket. A bő negyedórás beszélgetés során a múltidéző, mélyebb gondolatok mellett sokszor mosolyogva nosztalgizott a stáb, s természetesen a jelen kihívásai, hivatásuk örömei is szóba kerültek.

A Móra-Net TV munkatársai köszönetüket fejezik ki az érdeklődésért – mint mondták: felemelő érzés volt olyanok között lenni, akik hasonlóképpen fontosnak tartják a helyi jelentőségű média munkáját.

MÓRAHALOM RÁÍGÉRT A CSOK-RA

folytatás az első oldalról

Egyébként is hármat terveztek, a harmadik megszületésére a kormányrendelet szerint további 10 évük van.

Nógrádi Zoltán elmondta, hogy a város önkormányzata komplex otthon- és munkahelyteremtő kedvezményrendszerrel és a lakásépítéshez nyújtott készpénz támogatással várja a családokat, akik 1 millió forint vissza nem térítendő

önkormányzati támogatásra számíthatnak és 250 ezer forintig a ház tervezési költségét is átvállalja tőlük az önkormányzat.

Az építkezési vállalkozásokat is bevonják, a Bauszer Kft. a tervek szerint társasházat, sorházat és az idősek részére garzonházat is felhúz a programban. Ezeknek az építkezési projekteknek a részleteit, tervrajzait, valamint

a programban részt vevő szabad telkeket már megtalálják az érdeklődők a most elindult weboldalon (csok.morahalom.hu), ahol minden más fontos információt is megtalálnak az érdeklődők a CSOK-ról, a helyi intézményrendszeréről, az állás lehetőségekről.

Elhangzott, hogy a város vezetése 2-3 hetente a partner pénzüzetekkel lakossági fórumot tart majd a program

iránt érdeklődőknek. Az elsőt március 8-án, kedden 17 órától tartják a Városháza dísztermében.



NŐNAPRA

*Tiszteljük Öket és szeretjük mindet
Az életünknek részesei Önök
Szülnek, nevelnek, sírnak és derülnek
Szeretnek, óvnak, ölelnek a Nők.*

*Velünk vannak, mikor oviba járunk
Velünk vannak, mikor kell az erő
Velünk vannak, Önök lesznek hites társunk
Velünk vannak, ha eljön az idő.*

*Velünk vannak, együtt hordjuk keresztünk
Velünk vannak, ha sír a szenvedő
Velünk vannak, ha nyerünk, és ha veszítünk
Mindig, mindenütt, mellettünk a Nő.*

*Tiszteljük Öket és szeretjük mindet
Rendelte egykor a Nagy Tervező
Együtt tudjuk le rossz s jó életünket
Kart karba öltve, férfi és a Nő!*

*Mórahalom 2016. február 13.
Hegedüs Ferenc*

ESÉLYEGYENLŐSÉGI PROGRAMOK TANYAI LAKOSOK RÉSZÉRE

„ESÉLY A TANYÁN”

Az Esély Móraalmi Szociális Magánalapítvány „Esély a tanyán” címmel esélyegyenlőségi programokat szervez és valósít meg, elsősorban tanyai idős lakosok részére.

Az ismeretterjesztő előadások, fórumok szociális, egészségügyi, társadalmi, bűnmegelőzési témakörben kerülnek megszervezésre a Tanyai

Idősek Klubjában (6782 Mórahalom, Móradozók krt. 40.).

Programra jelentkezni (62) 280 643 telefonszámon lehet.

Az „Esély a tanyán” programot a Herman Ottó Intézet Tanyafejlesztési Program keretében támogatja, pályázati kód TP-1-2015/6244.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk a programokra!

FEBRUÁRI SZEMEZGETŐ AZ ISKOLA HÍREIBŐL

A február a báli forgatagok, a karneválok hónapja. Számunkra a multságok mellett a szép magyar beszédé volt a főszerep ebben a hónapban.

- A februárt rögtön a félévi nevelési értekezlettel kezdtük, ahol értékeltük az 1. féléves teljesítményünket, és meghatároztuk a 2. félév teendőit. Ezekről az osztályfőnökök szülői értekezleteken tájékoztatták a szülőket is.
- Ebben a hónapban több fordulóban (iskolai, tankerületi) és több korcsoportban (alsó és felső tagozat) rendeztük meg a Kazinczyról elnevezett „Szép magyar beszéd” versenyt. Ezen a megmérettetésen a gyerekek értelmező olvasását, pontos kiejtését értékelték a zsűri. Az áprilisi regionális döntőben Kisújszálláson Szabó Szandra 8.c osztályos tanuló képviseli tankerületünket.
- Az aula február 12-én „bálteremmé” változott. Az alsósok egy-egy népmese szereplőit elevenítették meg ötletes jelmezeikben, a felsősök inkább zenés-táncos produkciókkal kápráztatták el a nézőket. Természetesen a báli forgataghoz hozzátartozott a zene, a tánc, a tombola és a sok-sok finomság is. Köszönjük!
- Február 13-án Szentesen rendezték meg a Curie-ről elneve-

zett környezetvédelmi emléksorozat megyei fordulóját. Ezen a versenyen 3 korcsoportban 5 csapat képviselte iskolánkat. Az érdekes feladatok az Aggteleki Nemzeti Parkról, a klímaváltozásról, a fényszennyezésről és még számos izgalmas témáról szóltak. Tanítványaink sokat készültek erre a versenyre, és szépen helytálltak.

- Ügyes kezű rajzsakköröseink ebben az évben is beneveztek a Szegedi Szakképzési Centrum divattervező pályázatára, ahol a cirkusz világát kellett megidézniük ruhaterveikben. Február 19-én a díjkiosztó ünnepségen 4 tanulónk vehetett át különdíjat.
- Februárban úszóink és ugrókötéleteink is szép eredményeket és országos versenyekre továbbjutó helyezéseket értek el.
- Február 24-én délelőtt az iskolai könyvtárba vártuk a móraközösség anyukáit és 0-3 éves gyermekeiket tavaszváró mondókázásra, mókázásra. A foglalkozáson ölbéli játékok és varázslatos hangszerek is megszólaltak Kocsis-Savanya Imréné Emese vezetésével.

Mórazuli

CURIE KÖRNYEZETVÉDELMI EMLÉKVERSENY

Február 13-án Szentesen rendezték meg a Curie Környezetvédelmi Emlékverseny területi fordulóját. Három megye több mint 400 tanulója versenyzett, alsósok és felsősök egyaránt. A versenyre 3 fős csapatokkal lehetett nevezni. A Móra Ferenc Általános Iskola alsó tagozatából (3-4. osztályos korcsoport) 1 csapattal, a felsőből 4 csapattal neveztek. A területi fordulóra azok kaptak meghívást, akik az előző 3 fordulót 85% felett teljesítették.

A verseny témája:

1. forduló: Fény éve, fényszennyezés.
2. forduló: Klímaváltozás, levegő, talaj, víz.
3. forduló: Aggteleki Nemzeti Park

Sokat készültünk a versenyre, hiszen tudtuk nehéz ellenfeleink lesznek, mivel ez egy rangos verseny. Tapasztalatunk nem volt, és én, mint osztályfőnök most először vettem részt gyerekekkel ezen a versenyen. Csapatunk oszlopos tagja sajnos, megbetegedett, így két fővel vágtunk neki a megmérettetésnek.

A verseny 60 percig tartott. Először feladatlapot kellett megoldani a gyerekeknek (totó, keresztrejtvény), majd egy kísérletet kellett elvégezniük és a tapasztalataikat, következtetéseiket kellett megfogalmazniuk. Ezt követően a kísérlethez kapcsolódó kérdésekre kellett válaszolniuk. Amíg a gyerekek a tantermekben dolgoztak, mi, pedagógusok a folyosón találgattuk, vajon milyen feladatot kaptak a gyerekek, át tudunk-e venni mindent, ami a verseny témájába beletartozott. (A verseny témája ugyanaz volt, ami az előzetes feladatoknál.) A „fényévi nyínek” tűnő várakozás után nyíltak az ajtók és megjelentek a versenyzők. Elmon-

dásuk szerint nehéz volt a verseny. Hát, ezután izgultunk csak igazán! Megkezdődött a javítás hosszadalmas folyamata. Az első eredmények több mint két óra múlva születtek meg.

A 3-4. osztályos korcsoportban 25 csapat közül a *Hódi-Rovó Hédi, Kurucz Péter*-féle csapat (3.b) az előkelő VI. helyen végzett.

A felső tagozat eredményei:

5-6. osztályos korcsoport
Szekeres Eszter Lili, Szűcs Réka, Bubori Katalin (5.b) III. hely
Kiss Dóra, Turcsik Viola, Vass Eszter (5.b) X. hely

7-8. osztályos korcsoport
Márki Noémi, Talmácsi Bori, Zagyva Rebeka (7.b) IV. hely

Földi Jázmin, Szabó Levente (7.b),
Szabó Csongor (8.a) VI. hely

A felső tagozat minden csapatának felkészítő tanára: *Murányi Gabriella*
Azt hiszem, szépen helytálltak a móraközösség gyerekei, eredményeikhez mindenkinek gratulálók!

„Az igazi természetvédő az, aki tudja, hogy a világot nem a szüleinktől örököltük, hanem gyermekeinktől kölcsönözzük.” / John James Audubon/

Kovácsné Fodor Katalin
3.b osztályfőnök

REGGELIZZ ÚGY, MINT EGY KIRÁLY...

Idén is megrendezésre került iskolánkban a már hagyománynak számító egészséghét, melyen az alsós tanulók vettek részt.

A napokat minden reggelen közös tornázással kezdtük, amely nagy sikert aratott – és nemcsak a tanulók körében. Valóban jobban indul és energikusabban telik egy olyan nap, amelyet egy jó hangulatú közös mozgással indítunk, ezt a saját bőrömön tapasztaltam. A hét napjain a tanulók egy-egy tanórát töltöttek előre meghatározott programokkal, melyek érintették a

stresszoldás, a cukorbetegség, az egészséges táplálkozás és mozgás témakörét is. A hetet vitaminsaláta készítésével, és egy közös jó hangulatú társasjátékkal zártuk, valamint a hét során elkészült plakátokat is kiállítottuk.

Sajnos, mára elmondható, hogy az elhízás és a cukorbetegség gyakori betegségnek számít már a fiatalok körében is. A megelőzés sokkal egyszerűbb, mint a már kialakult betegségek kezelése, ezért az egészséghét legfontosabb célja a figyelemfelhívás volt. A kialakult rossz szokások átalakítása nagyon nehéz feladat, ezért fontos a helyes szokásokat minél fia-

talabb korban elsajátítani. Bízunk abban, hogy egy-két fontos informá-

ció eljut a szülőkhöz is a gyerekeken keresztül.



FARSANGI MULATSÁG – RÉGEN ÉS MA AZ ISKOLÁBAN

Ki ne emlékezne az iskolai farsangokra? Fánkot és pogácsát sütő szülők, jelmezt varró nagymamák, ügyesen barkácsoló apák és nagypapák, izgalommal várt iskolai diszkók jutottak eszükbe azoknak a tanárnőinknek, akiket erről a témáról kérdeztünk meg.

Általános iskolásként – a ma már igazgató – Kazi Mária és osztálytársai az olimpiai sportágak képviselőinek és a verseny emblemáitukus figurájának öltözött be. Szívesen emlékezett a közösen előadott jelenetekre, vagy amikor otthon nagy gonddal válogatták a maskarákhoz való kiegészítőket.

Szécsi Edina tanárnő felidézte azt az időszakot, amikor még krepp-papírból a család apraja-nagyja készített neki indiánjelmezt, amihez nem kis utánajárással egy igazi tollas fejdísz is hozott az édesapja. Nem volt minden iskolában szokás, hogy csopor-

tosan is beöltözzenek, de a nyírségi iskola 3. osztályos tanulójaként csesemőt is eljátszott annak idején.

Úgy látszik, hogy ez igen kedvelt téma volt, mert Masáné Godó Judit tanító nénink bordányi iskolásként is beöltözött társaival pólyásnak, de később a Hófehérke és a hét törpe című csoportos jelenet, vagy a dobókockák életre keltése is a kedvencei közé tartozott.

Szolnoki iskolásként Horváth Ágnes tanárnő földönkívülinek öltözött, ami akkor igen divatos volt, hiszen sok film készült erről a témáról, míg Madarász néni a kalocsai népviseletére emlékszik szívesen, hiszen azt a nagymamája varrta neki.

Az idei farsangunk szervezője, Kómár Anita néni annak idején kánkánt táncolt tanító nénijével együtt, és az élmény meghatározó lett számára. Örömmel emlékezett vissza Koisné Körösi Rozália tanárnő is azokra az évekre, amikor tanáraival együtt diszkózott, de a legérdekesebb mégis az, hogy jelmezeit saját maga



készítette. Hogy mi volt a kedvenc jelmeze? Ezen utólag már nem is lepődünk meg, hiszen az egyik alkalommal festőművésznek öltözött be.

Az idei farsangunkon volt példa egyedi és csoportos beöltözésre is, hiszen mind a 8 osztály csoportosan öltözött be egy-egy népmesének, melyekből pillanatképeket mutattak be. A felsősök táncos-zenes jeleneteket adtak elő, de a sport és a görög mitológia is helyet kapott ezen a délutánon.

A diszkó és a tombolahúzás mellett finom édességek, farsangi különlegességek tették teljessé a napot.

Az évek ugyan múlnak, de a télbúcsúztató farsang vidámsága tovább él bennünk, elvisszük magunkkal annak minden örömét, emlékét.

Az interjúkat a média szakkör tanulói készítették:

Masa Laura, Szalma Luca,
Tóth Adél

DIVATTERVEZŐ PÁLYÁZAT

A Szegedi Szakképzési Centrum Kossuth Zsuzsanna Szakképző Iskolája idén is megszervezte divattervező pályázatát, melyre hét tanulóknak nevezett be. A felső tagozatos diákoknak a cirkusz világából kellett ihletet meríteni a négy ruhaterv elkészítéséhez. A négy öltözék alkalmi, jelmez, sportos és hétköznapi használatra készült. A másik lehetőség egy négytagú család felöltöztetése volt.



A pályázatra 55 tanuló kollekciója érkezett be, melyből hárman díjazottak lettek, 16 tanuló pedig különdíjban részesült. A rajzosok több szegedi iskolából, Hódmezővásárhelyről, Makóról, Bordányból, Tiszaszigetről, Sándorfalváról neveztek a versenyre. A díjkiosztó ünnepség az iskola diáknapján történt február 19-én, ahol csupa vidám, jelmezes

diákkal, egykori diákjainkkal is találkoztunk. Megtekintettük az iskola varrodáját, ahol a tervek megvalósulnak, igazi kreatív műhely, ahol megtanulják a szakmát a fiatalok.

Pályázóink közül külön-díjban részesültek: Hódi Lorina 5.a, Kiss Noémi 6.a, Aradi Nikol 7.a, Farkas Zsanett 7.a osztályos tanulók.

Facebook, lájkok, szelfik...

köztünk élő társas magány című pályázatra is küldtünk a rajz szakkörösök munkáiból a Budapesten működő Deák 17 galériába, DK – Neue Debreczenische Kunst művészcsoporttal közös szervezésű kiállításukra. Értesítést kaptunk, hogy a pályázatra beküldött anyagok közül az alábbi tanulói munkák kerültek kiállításra Budapesten február 19-től: Tóth Csillag 7.c, Farkas Zsanett 7.a, Kiss Noémi 6.a.

Koisné Körösi Rozália

HÉT SZÍN VIRÁG
HÉT SZÍN VIRÁG SZS
JÓTÉKONYSÁGI MÓRA-GÁLA
(GÁLAEST)
A MŰSORT A MÓRA FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÓI ÉS PEDAGÓGUSAI ADJÁK

- PRÓZA
- PARÓDIA
- MESE, VERS
- ZENE
- JÁTÉK
- UGRÓKÖTÉL

HELYE: ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZ
IDEJE: 2016. MÁRCIUS 19. 16 ÓRA
JEGYEK ELŐVÉTELBE 1000 FT-OS ÁRON KAPHATÓK AZ ISKOLA TITKÁRSÁGÁN
ÉRDEKLÖDNI: 62/281-059
TÁMOGATÓ JEGYEK 500 FT ÉS 1000 FT ÉRTÉKBEN VÁSÁROLHATÓK
MINDEN ÉRDEKLÖDŐT SZERETETTEL VÁRUNK!

FARSANG ÉS TAVASZVÁRÁS ÓVODÁSOKKAL

Nem volt kemény telünk, s talán a gyerekek kicsit bánják is, mert bizonyára szívesen élvezték volna több alkalommal, huzamosabb ideig is a téli évszak örömeit. Van-e nagyobb élmény egy gyermek számára, mint amikor apa szánkón húzza az oviba vagy hóembert építünk az udvaron, hógolyozunk...



Sétáink során örömmel figyeltünk fel az éledő természet első szépségeire, az előbújó hagymás virágokra, duzzadó rügyekre. Fésűs Éva A télkergető hóvirág című meséje nyomán igazi bátor és furfangos hősként tekintünk a kerti ágyás szélén csilingelő kis virágra. Finom szíromlevélkéit megfigyeltük, megszámláltuk, s hogy tiszta szépségét megőrizzük, igyekeztünk megfesteni, papírból meghajtogatni.

A változékony időjárás az itthon telelő madaraink pillanatnyi hangulatát is színessé változtatta, hiszen a langyos napsugár a cinegékét „nyitni” beszédre sarkallta, míg hideg, szeles napokon csettegni hallottuk csak őket.

A természetben élő állatokat nem mindig könnyű megfigyelni egy nagy csapat kisgyermekkel. A téli időszakban azonban a madáretető-ekkel közelebb csalogathatjuk itthon telelő madarainkat. Miközben gondoskodunk róluk, megfigyelhetjük küllemüket, mozgásukat, jellegzetes táplálékszerzési szokásaikat. Megszeretjük az énekes tollasokat, s nem csak óvodánk, hanem minden egyes gyermek „madárbarátja” válik. A sok apró tevékenységgel észrevétlen módon megvalósul egyik feladatunk, a természet szeretetére, tiszteletére neveljük gyermekeinket.

Katica csoport

Nemcsak a tél, de a télüzés időszaka, vagyis a farsang is rövid volt ebben az évben. Minden csoport életében fontos a karneváli hangulat megteremtése, amire most is versekkel, énekekkel készültünk. Felidéztek korábbi élményeinket, ismerkedtünk a mohácsi busójárás szokásával, magunk is készítettünk egyszerű busómaszkot, farsangi álarcokat, bohócokat, s a multság napjára tarka, pompás díszbe öltöztettük csoportszobánkat.

A nagyobb gyermekkel fiú-lány csúfolódókat is mondtunk a régi farsangi párválasztós, lakodalmas alkalmakat felidézve. Saját költésű névcsúfolóinkkal hol vicces, hol nagyon találó rigmusokat költöttünk. Ilyenek születtek: „Brendi, lógó pöndöly trendi!” vagy „Eszter, szemüveged vedd fel!” Megbántani senkit nem akartunk, s megállapodást is kötöttünk, hogy a farsang végzetével a csúfolódásokat is ma-

gunk mögött hagyjuk.

A szülők segítségével mindannyian jelmezbe bújtunk, s örömmel láttuk, hogy a maskara biztosította átváltozás mintegy varázslatként működik, a gátlásosabb gyermek is önfeledten versel, kacag és táncol. A játékos vetélkedő egyaránt örömteli kihívást jelent a tündéreknek, lovagoknak, vagy akár a pattogatott kukoricának.

A fakanálforgató anyukáknak köszönhetően finom süteményeket ehetünk, s a felfüggesztett lekváros farsangi fánkeve-versenyen akadt olyan is, aki lekváros „barátfület” maszatolt magának.

Az eszem-izom, dínom-dánom mulatozásnak csak a kellemes kimerültség vetett véget, s még napokig emlegettük szép élményeinket.

A karnevál után naponta fürkésztük, hatásos volt-e télüzésünk, tavaszodik-e már?

LCD monitor és TV JAVÍTÁS

1 év garanciával! Helyszínen, minden szerdán és pénteken.

- Mindig Tv-hez antennaszerelés.
- Villámsújtással kapcsolatos biztosítási tanácsadás, szakvéleményezés.

www.lcd-tv-monitor-szerviz.hu

Komlós Zsolt
tel: (06) 30/626-1021

APRÓHIRDETÉS

Mórahalom 2. körzetében konyhás, fürdőszobás tanya 2.500 m²-es területen, lakható állapotban eladó, irányár: 3.500.000 Ft. Érdeklődni: (20) 437 472

Mórahalom, Kapás utca végén található, 711 m²-es építési telek, kedvező áron eladó!

Irányár: 1.490.000 Ft.
Érd.: 06 (30) 6069 575

Mórahalom, Masa-kanyarhoz közeli (6.026 m²) főúti, bármire alkalmas telek eladó! 250 Ft/m², 06 (30) 684 6984

„Galaktikus párkereső, avagy hogyan írjunk zenés verset?”

Meghívó IRODALMI ESTRE

Vendégünk: Rigó Béla

Költő, író, műfordító, irodalomtörténész útján Mórahalom meghatározó állomás volt. Itt kezdte felnőtt életét középiskolai tanárként, s élete delén túl számos irodalmi díj, gyermekkönyv és verseskötet után szórakoztató verses-zenés irodalmi esttel ajándékozza meg felnőtt közönségét

Lukácsy Katalin
Béres Ferenc-díjas
énekes,
dalszerző
közreműködésével



2016. MÁRCIUS 16-ÁN
17:00 órakor a
TÓTH MENYHÉRT VÁROSI
KÖNYVTÁRBAN
(Mórahalom, Röskei út 2.)

A részvétel ingyenes!

62/281-441
morahalomkonyvtar@gmail.com
facebook.com/tothmenyhertvarosikonnyvtar

SZERELMES KALANDTÚRA

Amint arról az előző lap-számában beszámoltunk, a Házasság Hetéhez kapcsolódva idén Mórahalmon Szerelmes Kalandtúrára vártuk a vállalkozó kedvű házaspárokat, jegyespárokat. Ennek tapasztalatait osztjuk most meg röviden.

A sokat sejtető, de keveset eláruló plakátnak – és a személyes ajánlásoknak – 27 pár nem tudott ellenállni, és közülük huszan végig is csinálták a kalandtúra feladatait. Számukra február 12-én adtuk át a „Hétpróbás házaspár” minősítést *Dunainé Szűcs Katalin* családterapeuta sok élettapasztalatot összegző és az otthoni továbbgondolást, beszélgetést elindító előadását követően.

Nagy örömmel köszöntöttük a párokat, akik a vidám és játékos feladatok megoldásán túl elsősorban némi kettesben töltött értékes közös időt nyertek – de azért támogatóinknak köszönhetően számos értékes nyeremény is gazdára talált. Az Elixír Hotel által felajánlott gyertyafényes vacsorát *Masa Tamás* és *Masáné Volford Anikó* nyerte meg. Ezen kívül kisorsoltunk a Móra-Net Kft. jóvoltából egy páros Lovas Színház-jegyet és két páros jegyet A ma-

samód című színdarab előadására. A városi önkormányzat és a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő a díjként felajánlott négy családi fürdőjegyten túl minden hétpróbás párt megajándékozott egy további kedvezményes belépővel. A Móra-Tourist Kft.-től öt családost jegyet kaptunk a városnéző kisvonatra, egyesületünk pedig a family magazin Házasság című különszámával lepte meg a résztvevőket.

Nagyon hálásak vagyunk a kalandtúra során nyújtott segítségért az Aranyszöm Rendezvényháznak, a Tóth Menyhért Városi Könyvtárnak, a Homokháti Szociális Központnak, a Judyn Bt.-nek, az Ildikó Virág és Ajándékküzetnek, a Rolf Papír Centernek és a Móraép Kft.-nek.

Ami számunkra, szervezők számára külön jól esett, azok a résztvevők lelkesedése és kedves visszajelzései voltak. Jó volt ezekből látni a kíváncsiságot, a vidámságot és főként azt, amiért az egészbe belekezdünk: az egymás iránti szeretetet, szerelmet. Ennek igen szép és egy ideig még mindenki által olvasható emlékei a Piacsarnok ablakain látható Örömfal szerelmes üzenetei. Érdekes elolvasgatni, ha arra járunk!

„Jövünk a Család” Nagycsaládosok Mórahalmi Egyesülete

ELHUNYTAK

- özv. Varga Imréné Bata Ilona, 81 éves (Szeged, Kubikos u. 11.)
- Bodor Györgyné Jambrik Veronika, 81 éves (Szegedi út 1.)
- Vér Illésné, 81 éves (Szegedi út 1.)
- Berta György, 91 éves (IV. ker. 295.)
- Tanács Mihályné Csamangó Ilona, 88 éves (Szegedi út 1.)
- Zöldi Károlyné Ötvös Gizella, 91 éves (Szegedi út 1.)
- Bárdos Gáborné, 80 éves (Szegedi út 1.)
- Fodor Gézáné, 94 éves (III. ker. 8.)

Nyugodjanak békében!

RAKOTT VANÍLIÁS-TÚRÓS ZABPALACSINTA



Hozzávalók:

Palacsinta:

- 10 dkg zabliszt
- 10 dkg zabkorpa
- 3 dl tej
- 1 alma lereszelve
- 1 tojás
- pici só, cukor, fahéj
- 1 cs. vaníliás cukor

Töltelék:

- 1 cs. vaníliás pudingpor
 - 3 dl tej
 - 250 dkg túró
 - cukor ízlés szerint
- Tetejére:
- 1 tojás
 - kis kupa tejföl
 - cukor ízlés szerint

Elkészítés:

A palacsinta hozzávalóit összekeverjük, majd hagyjuk állni 15 percig, hogy a zabkorpa megszívja magát.

Ezalatt a pudingot a leírás szerint elkészítjük, majd összekeverjük a túróval és ízesítjük cukorral.

A palacsintákat kisütjük, betöltjük a krémmel, feltekerjük és tepsibe tesszük, majd leöntjük a tejfölös krémmel és a sütőbe tesszük kb. 20 percre, hogy szép aranybarnára piruljon.

Jó étvágyat!

Melinda és Tamás „Szerelmes Kalandtúra” receptje

SZÜLETÉSI KRÓNIKA

- Fürtön Krisztinának és Nagy Róbertnek Diána
- Takács Mónikának és Hódi-Rovó Zsoltnak Ádám
- Ábrahám Angelikának és László Zsoltnak Ádám
- Lukács Erzsébetnek és Bárkányi Istvánnak Dorottya

nevű gyermeke született



HÁZASSÁGKÖTÉS

- Naske Sándor és Fábian Anikó

házasságot kötöttek

Sok boldogságot!



**Móra
net**

A hiteles tájékoztatásért!

A Móra-net televízió
friss videókkal, fotókkal,
a város és a térség
híreivel
már a facebook-on is!

Legyen az ismerősünk!



ORSZÁGOS DÖNTŐBEN KLARINÉTOSAINK

Minden kisgyermek, amikor megkapja pontszámait az elődöntőben, óriás reményekkel, lelkesedéssel indul útra. Ez az „ÚT” nemcsak a tényleges utazást jelenti számunkra, hanem azt a sok munkát, amivel eljutnak addig, hogy valóban tudásuk legjavát adhassák abban a néhány percben, amit a szigorú, szubjektíven értékelő zsűri előtt produkálniuk kell. Nincs visszaút, nincs megtorpanás, amikor bemozdítják a nevüket! Pontosan kell játszani, leküzdvé az izgalmat, ezáltal az érzéseiket, el kell fogadniuk az utolsó „tanári utasításokat”, a terem nagyságát. Egyszóval: felnőttként kell viselkedniük! Eddigi életük legjavát kell adniuk abban a feladatban, amit tanáraikkal, szüleikkel közösen vállaltak!

Ez most sem volt máshogy február 5. és 7. között. Két tehetséges klarinétosunk, *Gigacz Milán* és *Ruzsics Szilárd* játszott Budapesten, a Szent István Zeneművészeti Szakközépiskolában. Korukat meghazudtoló magabiztossággal játszottak. Büszkeséggel töltött el bennünket, hogy valóban egy összeszedett játékot hallhattunk tőlük, ami minden elvárásunknak tökéletesen megfelelt!

És most kicsit máshogy a verseny – szülői szemmel:

„Minden túlzás nélkül mondhatom, rendkívüli élmény volt számomra a verseny. Megtapasztalni, mily tehetségek között léphetett fel a fiam, már önmagában nagy büszkeséggel töltött el! Látni azt a bátorságot, lélekjelenlétet, amit egy-egy 6-8 percben sűrített előadás megkövetelt! Felnőtt fejjel is irigylésre méltó! Meggyőződésem, hogy a versenyzők összetétele igen változatos volt, életkort, s a hangszeres múltjukat tekintve is. Épp ezért lehetek nagyon elégedett Szilárd teljesítményével, s

a közös munkával, amit még egyszer köszönök. Tanulságos volt Szilárdnak és nekem is – szülőként. Csak így tovább!”

/Papdi Tünde/

„Február 5-6-7. Országos klarinétverseny, ahová az én Milánom kilenc évesen jutott be. Nagyon büszke vagyok rá és tudom – így anyaként – egy kicsit elfogult is vagyok, de a folyosói „beszélgetés-foszlányok” engem igazoltak: „Milán erős, tiszta volt és színes...” és eredményhirdetés után is elcsíptem egy mondatot:



„Milán... jóból is megárt a sok”. Nos, amikor a kisfiam zenélt *Jácinta névvel*, olyan összhang volt közöttük, hogy végig futkosott a hideg rajtam, annyira jó volt. Ez *Pista bácsi* munkájának eredménye. Köszönöm ezt a szép hétvégét!” *Árva Boglárka*

Mint minden évben, az idén is bővelkedünk a versenyekben!

Február 19-én két kis zongoristánk, *Talmácsi Luca* és *Masa Kristóf* is versenyzett Hódmezővásárhelyen az Ifjú



tartják, mely közel 100 százalékban kézimunka, és elkészítése 1 évig tart.

A zsűri tagjai neves zongora-művész tanárok voltak. Zsigmond Zoltán az értékelésben elmondta, nagyon szép nap volt a számukra, hisz minden kisgyermek színvonalas, jól felkészített produkciót mutatott be. Kristóf dicsőretet kapott, Luca pedig kiemelt nívódíjat.

Mind a négy növendéknek nagy szeretettel gratulálunk, és kívánjuk, hogy a továbbiakban is ilyen színvonalasan képviseljék iskolánkat!

Farkas Jácinta



Zongoristák Csongrád megyei Találkozóján. Mindkét kisgyermek szépen játszott. Igazán méltó partnerként léptek színpadra a megye „nagy” zeneiskolái mellett.

A találkozó különlegessége az volt, hogy a verseny a híres Steinway & Sons zongorán zajlott, amit Hódmezővásárhely közös összefogásból, adakozásból (49 millió forint) tudott megvásárolni. A Steinway & Sons D-274 jelzésű csodamodelljét, a világ jelenleg legjobb koncertzongorájának

GENERALI BIZTOSÍTÓ

ELKÖLTÖZÖTT

A GENERALI BIZTOSÍTÓ ÚJ HELYEN AZ ÉVA APARTMANHÁZ ÉPÜLETÉBEN A SZABADSÁG U. 32. SZÁM ALATT LÉVŐ IRODÁJÁBA CSÁSZÁRNÉ MARIKA vezetésével várja meglévő és leendő minden kedves ügyfelét.

TERMÉKEINK:

- Személy-és vagyonbiztosítások
- Nyugdíj-és gyermekjövő programok
- Befektetések és megtakarítások
- Fundamenta, Jogvédelem
- Mezőgazdasági-és gépjárműbiztosítások
- Felelősségbiztosítások, Pénztárak
- Zöldkártya, Kárbejelentés, Változásbejelentés stb.

Teljeskörű pénzügyi tanácsadás és biztosításkötés.

TEL: (30) 427 0584

CSOK – os lakás és ház 2016!

Bauszer Kft Mórahalom városában újonnan épülő A+ energetikai besorolású - liftes társasházához várja az érdeklődők megkeresését.

Vállaljuk családi házak generál kivitelezését az ötlettől a kulcs átadásig rövid határidővel. Akár passzív ház építését is, referenciával.

BAUSZER
Alapítva: 1989

Érdeklődni:
06-20/556-6769, vagy
pappaszlo@bauszer.hu címen

KALAPOSLÁNY A SZÍNPADON

A Móraalmi Színtársulat újabb irodalmi gyöngyszemet állított színpadra idén, méghozzá Heltai Jenő egyik kevésbé ismert darabját, amelynek címe: A masamód. A bemutató előadásra február 6-án került sor, aztán játszották még 7-én is, de szerencsére találkozhatunk még a darabbal márciusban és áprilisban is. Érdemes megnézni.



Miért is? Több okból.

Egyrészt azért, mert a mi szívünknek kedves házi színészeink adják elő, és ez mindig élményt jelent. Bár annyi éve játszanak már, hogy az a veszély fenyeget, lassan hozzászokunk ehhez a kiváltságához – mármint ahhoz, hogy nekünk van ilyenünk. De azért ekkora hibába nem esünk. Ugye? Nagyon tetszett Szerednyei Béla játéka, és a többi nagy színészi előadása. Ám semmihez sem fogható érzéssel tölt el, amikor meglátom az ismerőseimet, barátaimat a színpadon egy másik ember bőrébe bújva, azzal a szándékkal játszani, hogy nekem egy jó estét csináljanak. Sokadszor próbálom megfogalmazni, hogy milyen érzés, de nem sikerült most sem. Ezt érezni kell.

Másrészt azért érdemes megnézni a darabot, mert Heltai, és mert nem sűrűn találkozhatunk vele színpadon. Talán sokan ismerik A néma levente című darabot, és talán sokan tudják azt is, hogy a mára klasszikussá vált dráma szerzője Heltai Jenő. De A masamód kevésbé ismert, és még kevésbé kötik

össze Heltai nevével. Ráadásul igen keveset láthattuk színpadon – ki tudja, miért. Pedig egy igazi gyöngyszem. Egy kalaposlányból lett színésznő történetét meséli el nekünk. Sok mindent elmondhatunk róla. Hogy békebeli, bájos, hogy megnevetett, és hogy elgondolkodtat. A szereplők döntéseivel, érzéseivel és cselekedeteivel érthetünk egyet, avagy sem, átérzhetjük a gondolataikat, vagy meg lehet a véleményünk róla, de biztosan nem hagynak minket hidegen. Magával ragadó darab.

Az egykori kalapszalokban igyekeztek a vevő kedvében járni. Olyan kalapot készíteni, ami megfelel az elképzelésének, egyedi, és illik hozzá. A mi társulatunk is így dolgozik: a kedvünkben járva, ügyelve a részletekre, olyan élményt szerezve nekünk, ami csak a miénk. Úgy is mondhatnánk: ez a kalap biztosan nem sétál szembe velünk az utcán valaki másnak a fején. Viseljük hát büszkén!

*Köszönettel:
Bertáné Gyöngyi*

OLVASÓI LEVÉL

A színtársulat megalakulása és első színre lépése óta a homoki kisváros lakói érzik: az a tény, hogy Móraalmi saját színházat nézhetünk, nemcsak felkavaró újdonság, nemcsak színvonalas kulturális élmény, de ennél sokkal több, elismerésre méltó áldozatos munka, önfeláldozás, és a szeretet különleges megnyilvánulása a színjátszó csapat részéről a közönség iránt. A móraalmiak kétségtelenül kiérdemelték mindezt a sok jót a város fejlődéséért végzett áldozatos munkájuk által, de egyúttal befizettek, mintegy jegyet váltottak a viszont szeretetre, arra, hogy a tekintélyes kis csapatot a tenyerükön hordozzák. Nincs is ezzel semmi baj, van már gyakorlatuk a móraalmiaknak az ehhez hasonló kiállításban. Ezen sorok írója csak régi foglalkozása okán emlékeztet mindenkit, nehogy ez a dolog a feledés homályába vessen.

A figyelemfelhívás is csak azért jutott eszembe, mert mostanában örömmel hallottam, hogy országos szinten is nagy energiával támogatja a kulturális kormányzat a színjátszás feltámasztását tudatában lévén ezen tevékenység óriási közösségépítő hatásának.

No, Móraalmi a színjátszást nem kell feltámasztani, de bizonyára egy kis támogatás elkel. Nagy örömmel láttuk például a városi TV adásaiban a korábban játszott darabok felvételeit. Jobban szórakoztunk, mint a köztévé műsorán. Ez bizony jó ötlet volt! Vajon a színjátszó kör a darab tv-s felhasználásáért kapott-e valami kedvezményt?

A „Masamód” körüli munkálatokról én bizony csak a bemutatót hirdető szórólapról értesültem. Nagyon megörültem neki, hiszen a szerző Heltai Jenő „A néma levente” című darabja színházberletes ifjúságom szép emléke volt a szegedi színházban. Örömteli várakozással néztem a bemutató elé, és nem is csalódtam.

Kellemesebb vasárnap délutánt nem is kívánhatok, mint a „Masamód” február 7-ei második előadása. A darab kellemes, szellemes, az előadás üde, izléses, fiatalos, ügyesen rendezett. A szép piros kisebb és nagyobb ötosöket kinek-kinek be lehet írni érte az e-naplóba. Mégpedig színésznek, rendezőnek egyaránt. Percekig sorolhatnám a számomra tetszetős, remek alakításokat, de ez nem tisztem. Mint a közönség egy tagja örömmel szeretnék hangot adni, köszönetemet szeretném nagy tisztelettel átadni a móraalmi nemzet tehetséges, okos, ügyes, lelkes és önfeláldozó napszámosainak.

A móraalmiakat pedig arra kérem, tüntessék ki a színjátszókat szeretetteljes érdeklődésükkel és tapsaikkal! Móraalom, 2016. 02.09.

Masa Gézáné

AZ INBA ZRT. KERES DOLGOZÓKAT

**ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCS VÁLOGATÁSRA, CSOMAGOLÁSRA,
ÁRUÁTVÉVŐ, VALAMINT KÉZI ANYAGMOZGATÓ ÉS TARGONCÁS
MUNKAKÖRÖKBE.**

(Előny a B kategóriás jogosítvány, valamint targoncavezetői, traktor vezetői engedély.)

Felvételre keres továbbá „C” kategóriás jogosítvánnyal rendelkező tehergépkocsivezetőt.

**Érdeklődni, jelentkezni 2015. március 1-től lehet az
INBA Zrt. hűtőházánál, a 6783 Ásotthalom, Petőfi u. 1. szám alatt.**

Tel.: (62) 591 015

ELADÓ!

1 db Mitsubishi targonca 1,5 t-s gázüzemű FG 15 típus

1 db kézi emelő (béka) 2,5 t-s

**1 db Traktor UTB 445 DTC típusú összerék-meghajtás, 1996
gyártási év**

**1 db Permetezőgép, Függesztett szántóföldi Garden Jet 500, 10
m-es MRX talajkövető kerettel**

1 db Spárga bakhát töltő eke egyedi készítésű

2 db Zákányszéki építési telek:

Hrsz. 167/5., 1011 m² udvar

Hrsz. 695, 6375 m² beépítetlen terület

Érdeklődni:

**(30) 487 4910, (30) 246 7112, (30) 911 0167 telefonokon,
munkanapokon 7.30-tól 16.30-ig**

FEBRUÁRI PILLANATOK



FARSANG

A farsangi időszak végéhez közeledve, február 4-én iskolánk tanulói és tanítói hangos mulatsággal próbálták elűzni a telet. A Városi Sportszarnokban osztályprodukciók, moldvai táncok, egyéni jelmezek bemutatója és közös játékok színesítették a programot.



BALÁZSÁLDÁS

Február 3-án, délután ellátogatott iskolánkba Joó Balázs plébános úr, aki mindannyiunkat balázsáldásban részesített.



HAMVAZÓSZERDA

A nagyböjti időszak első állomásaként hamvazószerda délutánján szentmisén vettünk részt, melynek végén hamvazkodásra is sor került: az előző év virágvasárnapján megszentelt barka hamujával jelölte meg homlokunkat Balázs atya.



AGÓRA

Február 17-én harmadikos és negyedikos diákjaink két-két rendhagyó környezetismeret órán vettek részt Szegeden a Szent Györgyi Albert Agórában. Az egyik foglalkozáson az emberi test működésébe nyertek betekintést játékos formában, a másik előadás témája pedig a biomimetika volt.



CURIE

A Curie Környezetvédelmi Emlékverseny körzeti döntőjén iskolánk negyedikesei eredményesen szerepeltek. A Pulai Laura, Szabó Ferenc, Tóth-Godó Benedek alkotta csapat harmadik lett, míg Kiss Lizanna, Masa Kristóf és Szabó Márton ötödik helyen végeztek.

NYÍLT ÓRÁK

A Szent Imre Katolikus Általános Iskola tavaszi nyílt napjaira március 16-18. között várja az érdeklődő szülőket, leendő első osztályosokat.

A látogatható nyílt órák beosztása iskolánk honlapján olvasható: www.szikai.hu

LENYÉNYI IMRE KATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA



Húsvéti kalandozás

március 18-án, pénteken 16.30-tól

Kalandvezetők: a tanító nénik

Kalandozók: a leendő első osztályosok és szülei

17.30-tól szülői tájékoztató

(a gyerekek felügyeletét biztosítjuk)

KÖZÖSSÉGBEN A FEJLESZTŐ HÁZBAN

A Napsugár Fejlesztő Ház várja a színes programok iránt érdeklődő sajátos nevelési igényű és fogyatékkal élő gyermekeket és fiatal felnőtteket, valamint a rehabilitációs támogatásra szoruló személyeket.

Többek között azért jó ide ellátogatni, mert barátságos környezetben élhető meg a közösséghez tartozás, és mód nyílik konfliktusoldásra és problémakezelő beszélgetésekre, il-

letve lelki támogatásra is.

Napközbeni tartózkodás lehetősége mellett közösségi élményeket, szabadidős programokat (séta, kerékpározás, kirándulás), fürdőprogramot is kínálnak a Mórahalmi Erzsébet Gyógyfürdőben a gyógyvíz jótékony hatásait kihasználva (heti egy alkalommal), de lehetőség van fejlesztőeszközökkel végzett játékos kondicionáló tornára, terápiás lovaglásra a Futó Dobó Lovasközpontban (heti

egy alkalommal), kézműves foglalkozásokra is. Fontos az ünnepek, hagyományok őrzése is: farsang, húsvét, mikulás, karácsony.

A házban Internet-használati lehetőség, meseóra: meseolvasás, diavetítés, közös sütés-főzés, egyéni foglalkozások, szinten tartás, életvezetési tanácsadás és személyi segítség is várja az érdeklődőket.

A szolgáltatások térítésmentesen vehetők igénybe!

Az intézmény bármikor megtekinthető.

Címe: 6782 Mórahalom, József Attila utca 6.

Nyitva tartás:

Hétfő–Péntek 8.00–16.00

Tájékoztatás: Gárgyán Erika

Telefonszám: (70) 3747 222

E-mail: morapartner@morahalom.hu

Weboldal:

www.morapartner.morahalom.hu

A FELTÁMADÁS ÜNNEPE

A zsidók húsvét, vagy más néven pészah nevű ünnepén az Egyiptomból való megszabadulást ünnepelték. Az ünnepi étel, a bárány – melynek hibátlanul kellett lennie – emlékeztet az egyiptomi tizedik csapásra – minden elsőszülött gyermeknek meg kellett halnia –, melyet Isten azért küldött a fáraóra, hogy engedje el népét. Azok azonban, akik a bárány vérével megkenték ajtófélfáikat, megmenekültek a halál angyalától. A bárány Krisztus előképe. Jézus az Isten Báránya, aki vére, szeretete, áldozata árán megmentett minket a haláltól. A feltámadása jelére, az üres sírra – amelyet katonákkal őriztettek – is tanúk vannak. A sír fölé emelték a Szent Sír Bazilikát, amely máig a keresztények legszenzebb zarándokhelye.

Jézus egész életében beszélt arról, hogy Emberfiának – ahogy magát gyakran nevezte – sokat kell szenvednie, meg kell halnia, és harmadnapon fel kell támadnia a halottak közül. Pénteken – amire nagypénteken

emlékezünk – délután három órakor meghalt Krisztus a keresztfán a Golgotán. Vasárnap hajnalban üres sírt és egy természetfeletti jelenést találnak a holttest bebalzsamozására igyekvő asszonyok. Két férfi ragyogó ruhában így szól hozzájuk: „Miért kerestek az élőt a halottak között? Nincs itt, feltámadt.” (Lukács evangéliuma 24,5b-6a)

Jézus tanítványai számára is akkor vált világossá a feltámadás, mikor Krisztus megjelent nekik. Az első ilyen alkalomkor az apostolok közül egyedül Tamás nem volt jelen, és mikor a többiek elmondták neki, hogy látták az Urat, ő nem hitte el. A mai ember hozzáállása is olyan,

mint Tamásé. Amíg neki is meg nem jelenik, amíg nem tapinthatja sebeit, nem hisz a feltámadásban.

A sokunk által ismert *Kiss Imre* atya így ír egy helyen a feltámadásról, illetve húsvétról: „A keresztény hit magva, hogy Jézus Krisztus értünk szeretetből meghalt és feltámadt. Mi pedig azt hirdetjük, amit megígért: „én veletek vagyok minden napon, a világ végezetéig.” (Máté evangéliuma 28,20b) „Azt valljuk, hogy Jézus itt van közöttünk: misztériumokban, jelekben, az evangéliumban – aki nyitott lélekkel olvassa, annak az élete lelkileg átalakul: fényt, értelmet kap”. Jézus jelen van a keresztény közösségben, az Oltáriszentségben.

A szentmisében az utolsó vacsora rítusát ismétljük meg, Jézus kereszttáldozatára emlékezünk, és a feltámadást ünnepeljük.

Bárki megtapasztalhatja az örömet, a szeretet, a szerelmet, a békét mint olyan emberi, lelki valóságokat, amiket senki sem tagad, mégsem lehet őket természettudományos módszerekkel leírni. A hit hasonlóképpen meggyőződés és lelki megtapasztalás, és nem lehet fizikailag megmérni. Minden emberben ott van az öröklét utáni vágy, a húsvét erre is felel: létezik örök élet a feltámadt Krisztusban.”

Áldott Húsvétot kívánok!

Nagy Mariann

NAGYHETI SZERTARTÁSAINK A SZENT LÁSZLÓ KIRÁLY TEMPLOMBAN (MÁRCIUS 24-27.)

Nagycsütörtök: 17:00 (Utolsó vacsora miséje), 18:00 Virrasztás (Emlékezés a Getsemáni kertre)

Nagypéntek: 16:30 Keresztút a templom mögötti stációknál, 17:00 Nagypénteki liturgia, 18:00 Virrasztás a Szent Sírnál

Nagyszombat: 17:00 Nagyszombati feltámadási szentmise tűzszenteléssel és körmenettel

Húsvétvasárnap: 8:00, 10:00, 18:00 Ünnepi húsvéti szentmisék (Az aznapi óraátállítás miatt lesz 18:00 órákor az esti mise)

Szeretettel várunk mindenkit!

2016 – 160 – 49 – 29

SZÁZHATVANAN AKARTAK BAJNOKOK LENNI



2016. február 13-14-én került sor a mórhalmi Victoria Sportegyesület és a Magyar Ugrókötelesek Szövetsége szervezésében a 2016. évi Egyköteles Magyar Bajnokság megrendezésére. A versenynek most is a zákányszéki sportcsarnok adott otthont, mivel helyben a terem mérete kicsi egy ilyen verseny lebonyolításához.

Két napon keresztül folyt a küzdelem az ez évi bajnoki címekért. Az ország legjobb kötélugrói, közel 160 versenyző gyűlt össze Zákányszéken. Jöttek közelebről (Szeged, Makó, Szentes, Szolnok) s távolabbról (Dombóvár, Budapest, Tata, Szentendre, Maklár, Győr, Szombathely) egyaránt.

Az első nap az egyéni versenyre, a második nap a páros és formációs versenyre került sor. Ellátást, szállást Mórhalmon biztosítottunk, a város ajándékeként a Szent Erzsébet Gyógyfürdőben lazíthattak, pihenhettek a versenyzők.

Mi egyéniben 14 főt versenyzettünk, 16 párosunk és 5 formációnk állt rajthoz ezen a versenyen. Mivel járulékos költségek (utazás, szállás, étkezés) nem terheltek bennünket, jó pár „újjonc” versenyzőnk is rajthoz tudtuk állítani, akik többségében még nem kerültek a top 10-be, de értékes tapasztalatokat szereztek a versenyzés terén.

A mórhalmi versenyzők most is jól

szerepeltek, a két nap alatt összesen 49-szer állt mórhalmi a dobogón és még 29 pontszerző helyezést (4-6. hely) értünk el, azaz 72-szer szólítottak mórhalmi versenyzőket az eredményhirdetésre.

Csapatban voltunk a legerősebbek, négy korcsoportban volt csapatunk, kettőben mi lettünk a bajnokok (mini és gyerek korcsoportban) másik három csapatunk ezüstérmet szerzett (másik gyerek, illetve serdülő és felnőtt csapatunk), serdülő kcs.: *Varga Viktória* gyermek korcsoportban minden versenyszámot megnyert, így „Magyar Bajnok” lett egyéni összetettben!

Eredményeink összetettben a 2016. évi Magyar Bajnokságon:

Aranyérmes: *Varga Viktória* (gyerek), *Csóti Norbert–Traj Gergő* (gyerek), *Csák Laura–Csóti Norbert–Pál Melinda–Szabálr Luca–Traj Gergő* (mini), *Bertha Boglárka–Csóti Nikolett–Torjai Patrik–Traj Natália–Varga Viktória* (gyerek)

Ezüstérmes: *Traj Gergő* (mini), *Ábrahám Janka–Pál Melinda* (mini), *Traj Natália–Varga Viktória* (gyerek), *Csák Rebeka–Torjai Patrik* (serdülő), *Ábrahám Sára–Hödör Sza-*

bina–Kertész Kata–Szabó Gréti (gyerek), *Földi Jázmin–Hajdú Mónika–Márki Noémi–Szabó Szandra–Pál Csilla* (serdülő), *Balogh Nóra–Kiss Blanka–Papdi Dóra–Takarics Tímea* (felnőtt)

Bronzérmes: *Traj Natália* (gyerek), *Tóth Ádám* (felnőtt), *Csák Laura–Szabálr Luca* (mini), *Ábrahám Sára–Hödör Szabina* (gyerek), *Földi Jázmin–Márki Noémi* (serdülő), *Pál Csilla–Szabó Szandra* (ifi), *Balogh Nóra–Kiss Blanka* (felnőtt)

4. helyezett: *Csák Laura* (mini), *Hajdú Mónika* (serdülő), *Kertész Kata–Szabó Gréti* (gyerek)

5. helyezett: *Kiss Blanka* (felnőtt)

6. helyezett: *Szabálr Luca* (mini), *Balogh Nóra* (felnőtt), *Papdi Dóra–Takarics Tímea* (felnőtt)

7. helyezett: *Pál Melinda* (mini), *Bertha Boglárka–Csóti Nikolett* (gyerek)

8. helyezett: *Ábrahám Janka* (mini), *Takarics Tímea* (felnőtt)

Szépen versenyzett, de nem jutott a legjobb 10 közé: *Pál Klára*, *Ábrahám Csenge*, *Tóth Adél*, *Gurbó Anna–Márton Eszter*, *Mityók Anna–Katona Kitti* és *Balogh Anna–Nagy Valentina*.

Martyin Lászlóné



Szent Erzsébet
Mórahalmi Gyógyfürdő

**NINCS MÉG
PROGRAMOD A
TAVASZI SZÜNETRE?**

**Akkor irány a Szent
Erzsébet Mórahalmi
Gyógyfürdő!**

**MÁRCIUS 24-26 között,
3 NAPON ÁT a 14 év
alattiak számára
INGYENES a belépés!**



Gyógyfürdő elérhetőségei:
6782 Mórahalom, Szent László park 4.
facebook.com/furdomorahalom
erzsebetfurdo.morahalom.hu
(+36) 62 281-039


MÓRAHALOM



A Déli-Farm Kft. továbbra is vár minden kedves régi és új vásárlót takarmány- és állattartási eszközöket forgalmazó boltjaiban.

Tavaszi szezonkezdési ajánlatunk:

*VETŐMAGOK széles fajtaválasztéka
- Tavaszi kalászos és kukorica vetőmagok előjegyezhetők*

*Kiváló minőségű BÁRÁNYTÁPOK és kiegészítők, valamint problémamegoldó készítmények kaphatók
(Báránytápok 20.000 Ft feletti vásárlása esetén gratisz nyalósó a készlet erejéig.)*

*Kínálatunkban még megtalálható:
CGF, szója, napraforgódara, nyúl-,baromfi-, sertés tápok, borjúnevelő tápszerek, koncentrátumok, toxinkötők.
Szarvasmarha-szaporítóanyag forgalmazása.
A rendelés mértékétől függően a termékek kiszállítását is vállaljuk előzetes egyeztetés alapján.*

*Nyitva tartás:
Hétfő-Csütörtök: 07:30-16:00
Péntek: 07:30-15:00*

*Takarmány:
6791 Szeged-Kiskundorozsma
Kettőshatári út 6.
Telefon: +36 (62) 556 130*

*Állattartási eszközök:
6728 Szeged
Dorozsmai út 48.
Telefon: +36 (62) 556 120*

Fogászat az egész családnak



**Mórahalom, Szent László Park 3
Móra-Vitál Egészségügyi Központ
Tel.: +36 70 252 5595**

LOVAS SIKEREK



Február 21-én Balástyán rendezték meg a Csongrád megyei díjugrató verseny idei első díjugrató napját. A mórachalmi *Balog Ádám* Lujza nevű lovával B2 nyitott kategóriában (110 cm magasság) a 21 induló közül 1. helyezést ért el. (Edző: *Kiss Aranka*) Az ifjúsági kategóriában induló másik két

mórachalmi versenyző, *Knipf Bendegúz* és *Kiss Lizanna* is szép eredményeket értek el: a Leon-Cavallo Fedeles Kupa (B kat. verseny B0–B3) 3. fordulóján Knipf Bendegúz a B2 Ifi versenyszámban Clarissa nevű lovával 4. helyezést ért el. Edzői: *Csáki Mónika* és *Fejes Béla*. Kis Lizanna a Leon-Cavallo Fedeles Kupán kiemelkedő stílusponttal zárta a versenyt.

Kiss Lizanna ezen kívül januárban Kaposváron az országos fedeles minősítő versenyen B1A kategóriában mind a három napon első lett Carrado Cobold nevű lovával. Budapesten február 27-28-án a következő eredményeket érte el a Nemzeti Lovardában (Tattersallban): szombaton B1a kategóriában 3. és 4. hely, B2ifi kategóriában hibátlan pálya mindkét lovával, míg vasárnap B1a 1. és 4. hely.

A Csongrád Megyei Lovas Szövetségtől 2015-ben a Berente Kupában elért kiemelkedő teljesítményéért kapott díjat *Knipf Blanka*. Edzői: *Csáki Mónika* és *Fejes Béla*.

NEM JÖTT ÖSSZE...



...a pofonmentes új esztendő a mórachalmi boxolóknak, hiszem már január 23-án regionális tornán vettek részt Kecskeméten.

A versenyzők közül *Turbucz Tamásnak*, *Megyeri Barnának*, *Megyeri Somának* és *Megyeri Kolozs*nak lett ellenfele a súlycsoportjában.

Turbucz Tamás okosan, taktikusan bokszolva mindhárom menetét megnyerte dinamikusan támadó kecskeméti ellenfele ellen. *Megyeri Barnának* és *Somának* most nem jött össze, mindketten vezettek, de a végére ugyanazt a hibát követték el, átvették az ellenfél stílusát.

*Megyeri Kolozs*nak két ellenfél is jutott, akikkel rövidített menetekben körmérkőzést játszott. A csapat legkisebb, és egyben veretlen spor-

tolója először a Szegedi Boxklub versenyzőjét verte nagy fölénnyel, majd rögtön a mérkőzés után a kecskeméti öklözőt is alaposan helyben hagyta.

Március 12-én szintén tornára utazik a csapat, Makón rendeznek meghívásos tornát, aminek nagyon örült *Németh Róbert* és *Szuknai Zsuzsanna* edző, ugyanis remek felkészítő programnak ígérkezik a szintén márciusban rendezendő Diákolimpiára, melyet Vecsésen rendeznek.

A Diákolimpia miatt az edzéseket megduplázták az edzők, hetente kétszer Szegeden is edzenek a fiatalok. Sajnos, nem mindenki mehet: *Megyeri Barna* átlépte a felső korhatárt, *Megyeri Kolozs* viszont még nem érte el azt.

Szépen bővül új tagokkal a csapat, és továbbra is várja leendő tanítványait *Németh Róbert* vezetőedző.

II. KÖRÖS KUPA A CSELGÁNCOSZÓKNAK



Február 6-án rendezték a II. Körös kupát Nagykovácsán, ahol 45 csapat 505 versenyzője vett részt. A Mórachalmi Judo SE cselgáncosai ezen a tornán is remekül szerepeltek!

Helyezettjeink:

Aranyérmesek: *Fehér Balázs* 17 kg, *Tóth Lea* 33 kg

Ezüstérmesek: *Szerencsés F. Dominik* 20 kg, *Belec Sarolta* 17 kg, *Csiszár Csenge* 45 kg, *Szécsi András* 24 kg, *Vlasits Ákos* 27 kg

Bronzérmesek: *Hajdú Tamás* 24 kg, *Belec Kincső* 17 kg, *Maczka Maxim* 27 kg

4. helyezettek: *Abonyi Péter* 36 kg, *Koós Lili* 35 kg

5. helyezettek: *Csábi Levente* 27 kg, *Hajdú Nikolett* 33 kg, *Zsiga Zsombor* 45 kg, *Gal Benedek* 33 kg, *Borbás Petra* 33 kg

7. helyezett: *Masa Barna* 36 kg

Edző: *Nagybata Mihály*
Csiszár Dániel
elnök

IRÁNY MISKOLC!

SIKERBEN ÚSZTUNK...

Február 15-én, Hódmezővásárhelyen rendezték meg az Úszó Diákolimpia Megyei Döntőjét. A mórachalmi Móra Ferenc Általános Iskola két egyéni versenyzővel és egy váltóval indult, s mindkét egyéni versenyzőnk és a váltónk is éremmel tért haza.

IV. korcsoportban *Rózsa Adrienn* úszott. Igazi amatorként, kemény felkészülés után, minden várakozásunkat felülmúló, fantasztikus időt úszott 100 gyorsan, de sajnos, még ennél is volt egy jobb idő, így ezüstérmes lett, ami kiváló teljesítmény, de csak az első mehet az országos döntőre, így a továbbjutás most nem sikerült. Pár perccel e nagy úszás után 100 mellen is verseny-

be szállt, ahol pár század másodpercen múlt a dobogó, 4. helyezést ért el.

III. korcsoportban *Bubori Károl* versenyzett nagyszerűen 100 méter gyorsan, s bronzérmet szerzett.

Fiú váltóknak – *Balog Noel*–*Bubori Károl*–*Czékus András*–*Dobó Attila* – hozta a nap legnagyobb sikerét, hiszen ők a dobogó tetejére úsztak, így rajtköre állhatnak március 20-án, Miskolcon, a megyebajnokok Országos Döntőjén!

Örömmel mondhatjuk el, hogy egy középiskolás lány váltó is az országos döntőbe jutott, amelynek három tagja is a mórachalmi medencében nőtt fel: *Engi Kincső*, *Gubicz Kata* (Mórachalomról) és *Daka Lucia* (Zákányszékrol).

SZÉP VOLT ADRI! SZÉP VOLT FIÚK!

Martyn Lászlóné

TÜKÖRKÉP

Szerkesztő:
Márton Gábor, Veszélka Krisztina
media@morahalom.hu
Szerkesztőség, kiadó:
Móranet Nonprofit Közhasznú Kft.
6782 Mórachalom, Röszei út 1.
Ügyvezető: Duka Félix

Hirdetésfelvétel:
Veszélka Krisztina (62) 281 219
Lapzárta minden hó 25. napja
Nyomda: Média Print Star Kft.
Megjelenik: 2.500 példányban
ISSN 2064-664X (nyomtatott)
ISSN 2064-6658 (online)